

6 ИЮН 1960

ГАСТРОЛЬНЫМИ МАРШРУТАМИ

Коллектив театра имени М. Горького выехал в Саратов. Накануне его отъезда наш корреспондент попросил главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР и заслуженного артиста Армянской ССР Я. С. Цициновского рассказать о предстоящих гастрольных маршрутах.

— Встречи с новым зрителем — всегда радость для артистов, — сказал Ян Станиславович. — Мы уезжаем с хорошим настроением, с надеждой, что эти встречи будут плодотворными.

Гастроли в Саратове мы начнем спектаклем по пьесе болгарского драматурга Д. Асенова «Розы для него». Это дань проходящим сейчас в стране дням болгарской культуры. Саратовцы смогут также посмотреть пьесы А. Софронова «Эмигранты», А. Н. Толстого «Царь Федор Иоаннович», В. Покровского «Как я отдыхал» и многие другие работы из основного репертуара театра. После Саратова нас ждет Воронеж. В каждом из этих городов гастроли продлятся по месяцу.

Наша работа на выезде не ограничится спектаклями на стационарной сцене. Театр по установившейся традиции будет выезжать на заводы и в села, проводить творческие встречи с тружениками промышленности и сельского хозяйства.

Хотя «походные» условия создают понятные трудности, работа театра над подготовкой новых спектаклей не прекратится и во время гастролей. В частности, мы будем репетировать пьесу Всеволода Вишневского «Первая Конная». Кроме этого спектакля, который театр посвящает 50-летию со дня создания легендарной красной конницы, мы надеемся показать ростовчанам в предстоящем сезоне и ряд других новых работ.